



一人走过,楼梯就会发出钢琴声
现代快报记者 顾炜 摄

这里的楼梯会唱歌

2011年,学则路站推出全国首个地铁站内音乐楼梯,2012年被迫拆除。而今——

地铁首蓿园站又现音乐楼梯 能奏《梁祝》也能听《卡依》

牛郎织女,首蓿园站,是一个“爱情车站”。

昨天,这个站又注入了新的浪漫,楼梯被蓝色“包裹”,与顶上天蓝的底色相呼应,脚尖轻触楼梯,优美的“梁祝”钢琴曲就会响起,环绕在站的上空。这次重新亮相的地铁音乐楼梯,比学则路音乐楼梯乐感更强,更耐踩。

通讯员 肖玉荣 现代快报记者 毛丽萍

这个音乐楼梯,发出的不是一个音而是一首曲

与学则路原来包装成黑白琴键的音乐楼梯不一样,首蓿园楼梯被海蓝色的布景覆盖,散发着梦幻般的色彩,脚尖轻触,美妙的钢琴曲就“咚咚”地敲响。

“你知道这音乐是你踩出来的吗?”当记者问走在音乐楼梯上的市民,有人刚开始一脸迷茫,接着就忙不迭地重新爬上楼梯,奔跑起来,优美的《梁祝》盘旋在上空。

其实,音乐楼梯与南京地铁结缘已久。2011年4月,全国首个“钢琴楼梯”在南京地铁二号线学则路站亮相,成为一道崭新的风景,很多外地游客慕名而来,也引得昆明、杭州等城市地铁纷纷效仿,而去年,学则路的钢琴楼梯却由于当初的设计者毕业离开了南京无人能维护,学则路钢琴楼梯就此失声。

昨天,重新亮相的地铁首蓿园站音乐楼梯,与学则路音乐楼梯不一样,踩在上面发出的不是一个音,而是弹出一首曲,“共有《梁祝》《卡依》

《夜的钢琴曲》《river flows in you》《雨的印记》、班得瑞的《童话》。”参与设计的南京芯冠光电科技股份有限公司产品经理吴磊透露。

引进新技术更耐踩,人多时曲子节奏会加快

学则路音乐楼梯,由于踩的人多了,最终“哑”了。

吴磊表示,新推出的音乐楼梯作了改进,“十个人踩和上万人踩一样,不容易坏。”他说,虽然和学则路音乐楼梯一样的原理:光电感应。“但是,我们的发声装置有两个,感应装置和接收装置,仙林只有一个,你看,楼梯两侧加装的就是发射器和接收器,而实际上在控制室里面,还有两套设备,以控制主机,进行播放,这是很专业的。”据介绍,学则路音乐楼梯成本只有几千元,而这个到市场上销售的话,需要四五万元,他们通过改进压感装置,避免客流量大踩坏,“楼梯上没有任何设备,主要靠两侧的装置感应,奏响音乐,所以理论上说,人多人少,一样。”

除此之外,吴磊介绍,这个音乐

楼梯发声无延时,与乘客的迈步频率几乎一致。

不过,现代快报记者看到,人多的时候,音乐节奏加快,人少时,曲子则会相对舒缓。

音乐楼梯,为啥选定首蓿园站?

地铁方面介绍,此次推出的音乐楼梯,从外观设计到音效质量,可以说都是学则路音乐楼梯的升级版,体现了绿色环保的理念。这套设备的用电量也非常少,以每天12小时连续工作,每天也只需耗电0.6度。而更为重要的事,假设每天能减少1小时自动电扶梯的使用,每年则能节约3960度电。

音乐楼梯为啥要选定首蓿园站?地铁相关负责人表示,本次音乐楼梯的装饰画面注意与首蓿园站的氛围的配合,远观如银河流淌而下,清新而又深远,这样独具特色的楼梯又将会成为首蓿园站这个“牛郎织女”故事当中的新亮点。

同时,首蓿园站离主城区较近,市区乘客体验更方便。

这里的学校有特色

南京试点女校 未来还要办男校

快报讯(记者 黄艳)今年南京中考考生近4.8万人,比去年少了2000人,而明年,又要降到4.6万人,不过,到2020年后,又可能增至六七万人。时多时少的生源,南京未来高中的格局会怎样变化?南京市教育局中教处处长周鹏昨天透露,南京将通过特色办学,如办女校、男校及高中小班化等方式,让更多学生目标明确地选择更适合自己的学校。

今年,南京人民中学试点招收

45人的女子班,在第二批次录取,但是这是高起点办学,将进入南京顶级名校金陵中学学习,享受金陵中学的师资和教育环境。周鹏表示,这所学校,正在为办成女校“汇文女中”,做硬件和软件上的准备。因为人民中学将要在今年暑期对校园全面规划,重新改造,届时将呈现女性喜欢的建筑特征。也因为校园改造工程,学校正式更名,完全办成女校,预计要到2015年,此前原在校生,将在其他学校暂时过

渡。未来,因为这所中学的初中招生是义务教育阶段的公办招生,所以玄武区和校方正在论证未来的招生规模及招生怎么安排的问题。

周鹏表示,未来南京还可能办男校。目前国际上很多优秀的男校,如伊顿公学等,针对男性特点设计课程,尊重性别差异,有很好的办学成绩。周鹏表示,目前试点校还未明确,但肯定是高起点高质量地办学,相关部门会做出谨慎的选择。

以消费者为中心建立“商圈异业联盟” 钱旺打造多方共赢的智能营销新模式

4月19日下午,江苏钱旺智能系统有限公司与支付宝(中国)网络技术有限公司战略合作协议签约仪式在浦口高新开发区软件大厦举行,同时也是钱旺子公司南京钱宝信息传媒有限公司与台湾至亨股份及海福股份签署战略合作协议签约仪式。市委办、政府办相关领导和市经信委、科委、信息中心、高新区等相关部门负责人以及多家银行代表同时出席了本次签约仪式。

签约现场,钱旺员工自编自演的

特色舞台剧《老街新生》对其商业模式做了很好的诠释。支付宝相关负责人在签约仪式上表示,钱旺打造的“异业联盟”共赢营销模式吸引了支付宝的强烈关注,该模式围绕特定消费者的需求,为商圈内不同行业的商家制定有效、便捷的营销方案。同时,也是一种基于移动互联网的创新营销模式,能够将营销的整个产业链流程打通,在便利和让利消费者的同时,活跃和提升了商家销售量,并向着智能化的方向迅速发展。

子爵

此外,台湾海福股份有限公司也看好钱宝未来的发展,该公司负责人表示,台湾目前尚缺乏这种先进的理念和商业模式,希望能够将台湾的先进技术带到钱旺,此次战略合作协议达成势必带来更多的契机。

笔者了解到,“成为中国一流的互联网企业,跻身世界优秀企业之林”,这就是钱旺和钱宝人的中国梦,也是本次签约的主题和愿景,钱旺创始人张小雷在此次签约仪式上表示,钱宝会员的日均增数已突破8万,并呈加速增长态势,明年钱宝的目标是会员总人数突破一个亿,以帮助更多的会员和商家共享成功。



每年“五一”都是旅游旺季。今年根据国家假期安排,只要再请2天年假,就能将3天“小长假”变为7天“黄金周”,不少人出游目的地,也由此从境内延伸到境外。

泰国游 从去年底红到今年“五一” 除了华东线各景区都挺火,报价约涨两成

快报讯(记者 沈晓伟)昨天,现代快报记者从江苏多家旅行社了解到,今年“五一”境外游人数比往年有所增加。其中泰国、港澳等线路最热;国内游受到禽流感冲击,往年挺火的华东游线路人气不旺,但三亚、丽江等其他热门城市行情还不错。“往年‘五一’小长假,受天数限制,选择长线产品的人不多,但今年有所增加。”携程旅游南京分公司度假经理张昊表示,国家制定的假期安排为4月29日、4月30日、5月1日三天,那只要请5月2日、5月3日这两天,就能将3天假期变为7天长假。去年底就走俏的泰国游依然热门。据江苏省中旅有关负责人介绍,目前泰国游5天4晚,起价每人

4000元,半个月前就已售罄。

国内游方面,受禽流感疫情影响,往年热门的江浙沪皖地区受到冷遇,人们更愿意往“南”走。三亚、厦门、桂林等地受热捧。这些热门线路价格,比淡季约上浮两成。现代快报记者从网上了解,三亚5日自由行,南京出发“五一”起价2360元,相比平时上涨约20%。

而往年“五一”颇受欢迎的农家乐,今年普遍不太景气。多家旅行社表示,4月初传出禽流感消息后,陆续取消了农家乐线路。一些含禽鸟观赏的景点,包括禽鸟公园、动物园等受到的影响也不小。例如苏州万鸟园等景点,本来就不是热门景点,现在就更冷清了。



走进菜场,满眼都是新鲜的时令蔬菜,不过时令蔬菜价格可不低,有的品种高于去年。

春天很短 抓紧时间吃点地产春菜

老夏逛菜场
鲜笋 茼蒿 菜心 荠菜
热线:18651896692
微博:登录新浪微博
或快报微博 @老夏逛菜场

1/斤。价格最高的是茼蒿菜,最高要卖到25元/斤,最低也要20元/斤。

不过价格高归高,该吃的还得买点尝尝,因为南京的春天很短,像现在这样很嫩的蚕豆和茼蒿菜过段时间就会变老,口感明显下降。怎么做才好呢?陈一顺表示,茼蒿菜、蚕豆瓣子鸡蛋汤应该是绝佳搭配了,或者用茼蒿菜和蚕豆瓣子炒鸡蛋也很美味,炒的时候放点生抽,味道会更加鲜美。

至于如何区别外地空心菜和南京本地空心菜,还有个小窍门,现在市场上的空心菜有两种,圆叶子的是外地菜,而尖叶子,梗子带毛刺的是本地菜。

电子数码科技 “奥斯卡”奖落地中国

日前,“T3年度(2012)科技大奖·中国OA行业奖”颁奖盛典在南京举行,英国Future出版集团,江苏广播电视集团(总台)以及来自佳能、夏普、理光、三星等一线电子设备厂商的来宾出席颁奖典礼。

“T3”即为“Tomorrow's Technology Today”,其含义是“今天的明日科技”。《T3》杂志于1996年由英国Future出版集团创刊,很快确立了其在科技界、数码产品、工业设计等方面最优秀的权威文字评论的全球声誉,曾获“年度最佳国际消费类杂志大奖”和“年度最佳数码产品期刊”等桂冠。2007年,江苏广播电视集团报刊中心主办

引进《T3》的版权,中文版《T3数位时尚》成为中国大陆第一本导入海外版权的电子数码类期刊,并很快成为中国大陆数码电子类第一大刊。

作为《T3》杂志的招牌活动——T3年度科技大奖,是全球电子产品久负盛名的科技奖项,被称为“电子产品科技界的奥斯卡”。此次“T3年度(2012)科技大奖·中国OA行业奖”共颁出17项大奖,涵盖复合机、打印机等众多办公用电子产品,并特设最佳解决方案、最佳售后服务及环保贡献三项大奖,针对厂商的奖项还有:年度用户最满意奖、年度经销商最满意奖、年度最佳渠道管理奖等。(宗和)